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МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ПИТАННЯ УЧАСТІ УКРАЇНИ 
В МИТНОМУ СОЮЗІ ТА ЗВТ З ЄС

Актуальність Митний союз (Custom union) - тип міжнародної інтеграції, що
передбачає погоджене скасування країнами - учасницями такого об'єднання національних
митних тарифів і введення загального митного тарифу і єдиної системи нетарифного
регулювання торгівлі відносно третіх країн; утворення єдиної митної території. Звичайно,
країни - учасники митного союзу домовляються про створення міждержавних органів,
що координують проведення погодженої зовнішньоторговельної політики. Фактично мова
йде про форму міждержавної інтеграції, що передбачає створення наднаціональних
органів. У цьому плані митний союз є набагато більш жорсткою формою інтеграції, ніж,
наприклад, зона вільної торгівлі. Зона вільної торгівлі (Free trade area) - тип міжнародної
інтеграції, при якій країни-учасниці скасовують мита, податки й збори, а також кількісні
обмеження у взаємній торгівлі. За кожною країною-учасницею зберігається право на
самостійне й незалежне визначення режиму торгівлі стосовно третіх країн. Очевидним
юридичним ускладненням при розгляді можливості укладання Україною Митного союзу
з Росією, Казахстаном і Білоруссю є те, що Україна є єдиним із цих чотирьох країн членом
СОТ. Ще зовсім недавно здавалося, що Україна твердою ходою йде в зону вільної торгівлі
з Європейським союзом, але у нашої держави з’явився ще один варіант, який не можна
залишити поза увагою,існує дилема,- зона вільної торгівлі з ЄС або Митний союз із
Росією, Білоруссю й Казахстаном. Треба сказати, що членство України в МС
Євразійського економічного союзу, безумовно, несумісно із вступом України в Євросоюз,
тому що виключає одночасне членство в різних митних союзах.Також існує ряд
юридичних перешкод для нашої країни щодо вступу до Митного союзу. Постановка
проблеми Росія, Білорусія й Казахстан не мають наміру зупинятися на створенні Митного
союзу, що запрацював з 2010 року, і Єдиного економічного простору, що почне діяти з
2012 року. У наступному році вони підпишуть договір про формування Євразійського
економічного союзу, що запрацює із 2013 року. На першому етапі Євразійський союз буде
лише формальною назвою для єдиного економічного простору, у перспективі він
передбачає появу єдиної валюти. Очевидним юридичним ускладненням при розгляді
можливості укладання Україною Митного союзу з Росією, Казахстаном і Білоруссю є те,
що Україна є єдиним із цих чотирьох країн членом Всесвітньої торгової організації. Це
значить, що Україна підпорядковується правилам і обмеженням СОТ щодо того, у які
митні союзи вона може вступати як член СОТ. Це існуюча на сьогодні проблема, але це
може змінитися в майбутньому, якщо Росія, Казахстан і Білорусь вступлять у СОТ, що
відкриє нові можливості для України легально створювати торговельні коаліції з іншими
країнами. Крім того, необхідно звернути увагу на можливість застосування юридичних
санкцій у випадку, якщо Україною будуть порушені положення СОТ при вступі в Митний
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союз. Україна має і юридичні обмеження, що не дозволяють їй стати членом Митного
союзу. Адже він передбачає існування наднаціонального органу - комісії Митного союзу.
Рішення цієї комісії має приймати над національним правом країни-учасниці альянсу.
Однак  Конституція України не допускає існування наднаціонального органу. Законом
України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» європейська інтеграція
визначається одним із головних зовнішньополітичних пріоритетів України,
першочерговим завданням на найближчу перспективу є завершення переговорів та
підписання угоди про створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС як невід'ємної
частини угоди про асоціацію з ЄС. Саме запровадження стандартів Ради Європи у сфері
демократії, верховенства права і прав людини слід розглядати як головний політичний
пріоритет держави та ключовий механізм досягнення відповідності України передусім
політичним критеріям членства в Євросоюзі. Для України інтеграція до Європейського
економічного простору, а в перспективі і політична інтеграція до ЄС, є реальним
майбутнім. Стратегія інтеграції України до Європейського Союзу має забезпечити
входження держави до європейського політичного (в тому числі у сфері зовнішньої
політики і політики безпеки), інформаційного, економічного і правового простору.
ВИСНОВОК Отже, для багатьох експертів зараз ідея участі України в Митному союзі
країн Євразійського економічного союзу виглядає практично неможливою для реалізації.
Розглянувши питання вибору, що стоїть перед Україною щодо створення зони вільної
торгівлі з ЄС чи вступу до Митного союзу, всі за та проти, я вважаю доцільним зробити
вибір на користь створення зони вільної торгівлі з ЄС, оскільки митний союз є більш
жосткою формою інтеграції, ніж зона вільної торгівлі.Також важливо зазначити, що вступ
до ЗВТ з ЄС не має юридичних перешкод для України, ні в міжнародному,ні в
національному. На відміну від Митного союзу, що суперечить нормам членства у СОТ,
Конституції та загальному курсу України до Євроінтеграції.
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